



В 2020 году Сахалинская область приняла участие в конкурсном отборе на **предоставление субсидии из федерального бюджета**

для открытия новых мест дополнительного образования в образовательных учреждениях.

Новые места для обучения школьников появились в **13 учебных заведениях региона** в рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование», в том числе в

Успех каждого ребенка

Автор: Administrator
06.09.2022 12:48

МБОУ СОШ с. Буюклы Смирныховского района.

В настоящий момент педагогами школы разработана программа по приоритетной и востребованной естественно-научной направленности.

В рамках данной программы было получено оборудование. И с 1 сентября 2022 года новое **объединение дополнительного образования «Юные экологи»** приняло 26 ребят.